
 

Решение. 

Пусть 𝑡 = √𝑙𝑜𝑔9(3𝑥2 − 4𝑥 + 2) = √𝑙𝑜𝑔32(3𝑥2 − 4𝑥 + 2) = √
√𝑙𝑜𝑔3(3𝑥2−4𝑥+2

2
,  𝑡 ≥ 0, тогда 

√𝑙𝑜𝑔3(3𝑥2 − 4𝑥 + 2 = 2𝑡2. Неравенство примет вид:  𝑡 + 1 > 2𝑡2   ⇔   2𝑡2 − 𝑡 − 1 < 0;  
𝑦 = 2𝑡2 − 𝑡 − 1, графиком является парабола, ветви направлены вверх; 

𝑡1;2 =
1 ± 3

4
= {−

1

2
; 1} ;   0 ≤ 𝑡 < 1. 

Вернёмся к переменной x:   0 ≤ √𝑙𝑜𝑔9(3𝑥2 − 4𝑥 + 2) < 1  ⇔   0 ≤ 𝑙𝑜𝑔9(3𝑥2 − 4𝑥 + 2) < 1   ⇔      
 

⇔   𝑙𝑜𝑔91 ≤ 𝑙𝑜𝑔9(3𝑥2 − 4𝑥 + 2) < 𝑙𝑜𝑔99   ⇔    {
3𝑥2 − 4𝑥 + 2 ≥ 1,

3𝑥2 − 4𝑥 + 2 < 9;
   ⇔    {

3𝑥2 − 4𝑥 + 1 ≥ 0,

3𝑥2 − 4𝑥 − 7 < 0;
   ⇔    

       𝑦 = 𝑙𝑜𝑔9𝑥  возрастающая функция                                                  𝑥1;2 =
2±1

3
= {

1

3
; 1} ;   𝑥1;2 =

2±5

3
= {−1; 

7

3
} 

 

⇔    {
3 (𝑥 −

1

3
) (𝑥 − 1) ≥ 0,

3(𝑥 + 1) (𝑥 −
7

3
) < 0;

                  𝑥 ∈ (−1; 
1

3
] ∪ [1; 

7

3
) . 

 

                                                                                                                                                                                                                                      Ответ: (−1; 
1

3
] ∪ [1; 

7

3
) . 


